



БУРМИНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА

# «ТВОРЮ ОТ СЕРДЦА И ДУШИ...»



Виртуальная выставка картин Николая Петровича Ожегина



Ожегин Николай Петрович родился 6 июня 1947 года в Кирове. Учился в селе Добрянка Пермского края. Рисовать начал в 7-8 лет хотел пойти учиться на художника, но отец считал, что рисование дело несерьезное. В 1963 году семья переехала в город Алмалык (Узбекской ССР). Он закончил школу и получил специальность. В 1965 году пошел в армию. По состоянию здоровья мог и не ходить, но он считал, что должен был отдать долг Родине. Служил в Батуми на Кавказе в ракетных войсках. Ракетные войска как самостоятельный род войск тогда только формировались. Николай Петрович Ожегин оказался у самых истоков создания ракетных войск. Он был отличником боевой и политической подготовки. Закончив службу в армии остался на сверх срочную службу. В 1969 году демобилизовался и вернулся в Алмалык. Женился, завел семью, появились дети. В 1979 году хотел отправиться с советским контингентом в Афганистан, но ракетные войска на той войне не потребовались. Несколько раз проходил военную переподготовку. Событие 90-х годов заставили покинуть солнечный Узбекистан и уехать в Россию. Тяга к рисованию вернулась в 60 лет.

















